
 

ORGANIZAČNÍ PRAVIDLA PRO JEDNÁNÍ VALNÉ HROMADY V REAKCI NA 
EPIDEMIOLOGICKOU SITUACI 

 

V reakci na epidemiologickou situaci vyvolanou onemocněním COVID-19 upravují tato organizační 
pravidla hygienická opatření pro jednání valné hromady společnosti SAB Finance a.s., IČO 247 17 444, 
se sídlem Senovážné náměstí 1375/19, Praha 1 – Nové Město, PSČ 110 00 svolané na 3. září 2021 od 
10 hodin na adrese Autoklub servisní s.r.o., Opletalova 29, Praha 1, PSČ 110 00, Smetanův sál. 

Tato organizační pravidla se vztahují na všechny účastníky valné hromady. 

1. Při vstupu do prostor konání valné hromady předloží každý účastník písemný doklad (originál 
nebo úředně ověřenou kopii) o tom, že: 

a. absolvoval nejdéle 7 dní před konáním valné hromady RT-PCR vyšetření na 
přítomnost viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem, nebo 

b. absolvoval nejdéle 72 hodin před konáním valné hromady POC (antigenní) test na 
přítomnost antigenu viru SARS CoV-2 s negativním výsledkem, nebo 

c. byl očkován proti onemocnění COVID-19 a doloží národním certifikátem o 
provedeném očkování, které je písemným potvrzením vydaným oprávněným 
subjektem působícím v České republice, v jiném členském státě EU nebo ve státě, 
který je uveden ve Sdělení Ministerstva zdravotnictví jako země nebo její část 
s nízkým rizikem nákazy onemocnění COVID-19, jehož vzor je zveřejněn v seznamu 
uznaných národních certifikátů na internetových stránkách Ministerstva zdravotnictví 
České republiky, které obsahuje údaje o očkované osobě, podanému typu vakcíny, 
datu podání vakcíny, identifikaci subjektu, který potvrzení vydal, že u očkování 
uplynulo: 

i. Od aplikace dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle 
SPC nejméně 14 dní, ale ne více než 9 měsíců, nebo 

ii. Od aplikace druhé dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu 
podle SPC uplynulo nejméně 14 dní 

d. prodělal laboratorně potvrzené onemocnění COVID-19, uplynula u něj doba izolace 
podle platného opatření Ministerstva zdravotnictví a od prvního pozitivního POC 
antigenního nebo RTPCR testu na přítomnost antigenu viru SARS CoV-2 neuplynulo 
více než 180 dní – účastník předloží písemné potvrzení poskytovatele zdravotních 
služeb či hygienické stanice. 

Neodevzdá-li jakákoliv osoba písemný doklad prokazující některou z výše uvedených skutečností, 
nebude jí umožněn vstup do prostor konání valné hromady. 

2. Každý účastník valné hromady je povinen mít po celou dobu pobytu v místě konání valné 
hromady řádně nasazen ochranný prostředek dýchacích cest (nos, ústa), kterým je respirátor 
např. FFP2 nebo KN 95, zdravotnická obličejová maska nebo obdobný prostředek naplňující 
minimálně všechny technické podmínky a požadavky normy ČSN EN 14686+AC, které brání 
šíření kapének. 

3. Jednání valné hromady se nemohou účastnit osoby, které mají jakékoliv příznaky 
onemocnění COVID-19. 

4. Po celou dobu konání valné hromady bude zajištěna dezinfekce rukou pro všechny její 
účastníky. 



 

5. Účastníci budou usazování v jednacím sále tak, aby mezi nimi bylo vždy volné alespoň jedno 
sedadlo, s výjimkou osob ze společné domácnosti. Při pohybu v místě konání valné hromady 
jsou účastníci povinni dodržovat dostatečné rozestupy. 

6. Všichni účastníci budou po celou dobu valné hromady povinni dodržovat pokyny osob 
pověřených organizací a pořádáním valné hromady. 

 

 


